XII Olimpiadas Regionales de Matematicas UIS-Secundaria

Puede previsualizar este cuestionario, pero si éste fuera un intento real, podria ser bloqueado

debido a:

Este cuestionario no esta disponible en este momento

Pregunta 1 La clave del teléfono de Karen es un niumero de cuatro cifras que al ser multiplicado por 99999 se obtiene
Sin responder atin un ndmero cuyas Ultimas cuatro cifras son 3579. ¢Cudl es la suma de las cifras de la clave de Karen?

Punttia como 5
Seleccione una:

O a.Nosé.
O b.12
@® c13
O d.24
O el6
Pregunta 2 En una tienda de zapatos, se depositan en una canasta los zapatos de un mismo estilo y talla. Si se
Sin responder atin depositaron 3 pares de zapatos rojos, 7 pares de zapatos azules y 8 pares de zapatos blancos, scuél es la

minima cantidad de zapatos que se deben extraer al azar, para estar seguros de obtener un par del

Punttia como 5 .
mismo color?

Seleccione una:

O a.l8

O b7

(O ¢ Nosé.
O d.17

® e 19



Pregunta 3

Sin responder auin

Puntta como 5

Pregunta 4

Sin responder aiin

Punttia como 5

Batman decidié cambiar su logo por el que se muestra en la figura.

B D

A [

¢Cudl es el area del nuevo logo sabiendo que ¢, d, e son cada una, media circunferencia de radio 3 cm,
BE = DE = +/10 cm y ABC'D es un cuadrado? Insertar Figura Batman

Seleccione una:

O

®@ O O O

a.33 + 9w em?

b. No sé

c33+—%§cnﬁ

d. 97 em?

e.33%—%§cnf

Suponga que el drea del triangulo ABC' que se muestra en la siguiente figura es 36 cm? y que el area del
triangulo ABD es 21 cm?2. Si AC =12 e¢m, ¢cuél es el valor numérico de AD x DC'?

B

A C

Seleccione una:

O

OO O ®

a. 27
b. 35
c. 36
d. 32

e. No sé.



Pregunta 5 ¢Cuéntos divisores positivos impares tiene el nimero 540?
Sin responder aiin

Punt(ia como 5 Seleccione una:

O a?24
O b.Nosé.
O c16
O d.6
® e8
Pregunta 6 En la siguiente figura se encuentra un triangulo isésceles y un pentagono regular.

Sin responder aln

Puntta como 5

20y
;Cuédl es el valor de 8 — a?
Seleccione una:
O a.Nosé.
@® b.18°
O c20°
O d.36°
O eb4°
Pregunta 7 Un tanque se llena con dos liquidos diferentes que se vierten a través de dos llaves. La llave 1 vierte el
Sin responder adn liguido Ay la llave 2 vierte el liquido B. Al abrir solo la llave 1, el tanque se llena en 3 horas, y si se abre

solo la llave 2, se llena en 4 horas. Si se abren las dos llaves al tiempo, ;qué fraccién del contenido total
del tanque representa el liquido B justo cuando el tanque se llena?

Punttia como 5

Seleccione una:

@ 8.7

O O O O
5



Pregunta 8 Carlos esta corriendo sobre una pista atlética de 400 m. Andrés es su compafiero de ejercicio, pero llegd
Sin responder adn tarde, cuando Carlos ya habia dado 3 vueltas a la pista. Si por cada vuelta que da carlos, Andrés recorre
PUNtta como 5 500 m, ¢cuantas vueltas alcanza a recorrer Carlos antes de que Andrés recorra la misma distacia que él

Seleccione una:

@® a.l2

O b.8

O 3

O d.Nosé.

O ed
Pregunta 9 Determine la suma de las cifras del mayor entero que al ser dividido por 40, su residuo es el triple que el
Sin responder atn respectivo cociente.

Puntda como 5 .
Seleccione una:

O a. 13

O b7

@ c19

(O d.Nosé.

(O e.tal entero no existe.
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https://tic.uis.edu.co/ex/mod/quiz/view.php?id=990&forceview=1
https://tic.uis.edu.co/ex/mod/url/view.php?id=941&forceview=1
https://tic.uis.edu.co/ex/course/view.php?id=67&sesskey=oKYDG5FT2O#section-3

